
JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS COMBINADOS.

CUADROS PULGADA
27
PIEZAS

CÓDIGO PIEZAS CUADROS

5200A 27 1/4" y 3/8" 24 16 Caja metálica 5396 1 1



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 502050 Dado 3/8" para bujía 5/8"

2 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16"

3 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

4 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

5 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

6 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

7 4711 Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

8 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

9 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

10 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

11 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"

12 5249 Matraca para dado cuadro de 3/8" reversible

13 5255 Adaptador para dado cuadro de3/8" hembra a 1/4" macho

14 5256 Adaptador 1/4" hembra x 3/8" macho

15 5261 Extension para dado cuadro de3/8", 8"

16 5262 Extension para dado cuadro de 3/8", 12"

17 5265 Mango articulado para dado cuadro de  3/8" de 7-13/16"

18 5270 Nudo universal para dado cuadro de 3/8"

19 5396 Caja metálica para usos múltiples 14-31/32" x 6-45/64" x 2-5/32" in

20 5218H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 9/16"

21 5220H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 5/8"

22 5222H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 11/16"

23 5224H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 3/4"

24 5226H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 13/16"

25 5228H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 7/8"

26 5230H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 15/16"

27 5232H Dado 3/8" 6 puntas 1"



COMBINATION
 DRIVE SET.

CUADROSDRIVE
27
PIECES

ITEM PIECES DRIVE

5200A 27 1/4" & 3/8" 24 16 Metalic case 5396 1 1



CONTENTS

Nº ITEM DESCRIPTION

1 502050 Dado 3/8" para bujía 5/8"

2 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16"

3 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

4 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

5 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

6 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

7 4711 Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

8 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

9 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

10 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

11 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"

12 5249 Matraca para dado cuadro de 3/8" reversible

13 5255 Adaptador para dado cuadro de3/8" hembra a 1/4" macho

14 5256 Adaptador 1/4" hembra x 3/8" macho

15 5261 Extension para dado cuadro de3/8", 8"

16 5262 Extension para dado cuadro de 3/8", 12"

17 5265 Mango articulado para dado cuadro de  3/8" de 7-13/16"

18 5270 Nudo universal para dado cuadro de 3/8"

19 5396 Caja metálica para usos múltiples 14-31/32" x 6-45/64" x 2-5/32" in

20 5218H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 9/16"

21 5220H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 5/8"

22 5222H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 11/16"

23 5224H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 3/4"

24 5226H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 13/16"

25 5228H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 7/8"

26 5230H Dado en pulgadas cuadro de 3/8", 6 puntas, 15/16"

27 5232H Dado 3/8" 6 puntas 1"


